
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0131-a-c 9 lees verder ►►►

 26 maximumscore 2 
• In het zuidoosten is door aanvoer door rivieren meer water beschikbaar 

(dan in het noordoosten) 1 
• Er valt meer neerslag in het zuidoosten (dan in het noordoosten) 1 
 

 27 D 
 

 28 maximumscore 2 
1 = Turkije 
2 = hoog 
3 = af 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 29 maximumscore 2 
• De juiste natuurlijke omstandigheid is: 

In Egypte valt de minste neerslag 1 
• Een juist demografisch argument is:  

Een land met meer inwoners zou meer water toebedeeld kunnen 
krijgen 1 

 
 30 A 

 
 

Bevolking en ruimte 
 

 31 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste oorzaak zijn: 
 betere medische wetenschap 
 gezondere levensstijl 
 betere zorg 
 Het werk is fysiek minder zwaar geworden. 
 

 32 maximumscore 1 
1 = groter 
2 = toe 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 
 
 



 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0131-a-c 10 lees verder ►►►

 33 maximumscore 2 
• (bevolkingsdiagram) 1 1 
• Voorbeelden van een juist argument zijn: 1 

 De stad Utrecht heeft de grootste groep 20 - 29 jaar.  
 Utrecht is een studentenstad. 
 Naar een grote stad trekken veel jonge mensen. 

 
 34 maximumscore 1 

1 = onjuist 
2 = juist 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 
 

 35 D 
 

 36 maximumscore 2 
• Voorbeelden van een positief demografisch gevolg zijn: 1 

 Vluchtelingen zijn relatief jong. / minder ontgroening 
 De vergrijzing neemt af. 
 Het arbeidspotentieel neemt toe. 

• Voorbeelden van een negatief economisch gevolg zijn: 1 
 Opvang van vluchtelingen kost veel geld. 
 De overheidsuitgaven aan uitkeringen/scholing nemen toe. 

 
 37 maximumscore 1 

Het cultuurcentrum ligt in het centrum / is gemakkelijk te bereiken. 
 

 38 maximumscore 1 
1 = juist 
2 = juist 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 
 

 39 maximumscore 1 
Voorbeelden van een economisch nadeel zijn: 
 afname van de beroepsbevolking 
 toenemende kosten van de zorg 
 

 40 maximumscore 1 
de eenkindpolitiek  
 

 41 C 
 



 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0131-a-c 11 lees verder ►►►

 42 maximumscore 2 
1 = oosten 
2 = maakindustrie 
3 = Midden-China 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 43 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat de stad Anqing (vergaande) keuzes moet 
maken omdat de grond erg schaars is.  
 

 44 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste redenen zijn: 
 Het voorzieningenniveau in de huizen in de oude wijken voldoet niet 

meer aan de eisen van deze tijd.  
 De oude wijken zijn brandgevaarlijk. 
 De oude wijken zijn slecht bereikbaar. / De infrastructuur is 

onvoldoende. 
 De grondprijzen in het centrum zijn hoog en daardoor heeft de 

gemeente hier liever hoogbouw. 
 
per juist antwoord 1 
 

 45 maximumscore 1 
geen smog 
Juiste argumenten zijn: 
 Er was een matige wind. 
 Het was zonnig/onbewolkt. 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument. 

 
 

 
 
5 Aanleveren scores 
 
Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf. 
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 12 juli. 
 


